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D15 D50

Europe (except United Kingdom)

Ref. no.: 9103500448 9103500449

Voltage: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Power input: 85 W 100 W

Power consumption 
(12 °C at 25 °C ambient 
temperature):

0.5 kWh/24 h 0.6 kWh/24 h

Climate class: SN, ST

Net weight: 27 kg 45 kg

Gross weight: 29 kg 49 kg

United Kingdom

Ref. no.: 9103500457 9103500458

Voltage: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Power input: 85 W 100 W

Power consumption 
(12 °C at 25 °C ambient 
temperature):

0.5 kWh/24 h 0.6 kWh/24 h

Climate class: SN, ST

Net weight: 27 kg 45 kg

Gross weight: 29 kg 49 kg

USA, Mexico

Ref. no.: 9103500445 9103500446

Voltage: 115 Vw / 60 Hz

Power input: 85 W 130 W

Power consumption 
(55 °F at 90 °F ambient 
temperature):

1.2 kWh/24 h 1.0 kWh/24 h

Climate class: SN, ST

Net weight: 27 kg (60 lbs) 46.5 kg (103 lbs)

Gross weight: 29 kg (64 lbs) 50.5 kg (111 lbs)
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Australia

Ref. no.: 9103500451 9103500452

Voltage: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Power input: 85 W 100 W

Power consumption 
(12 °C at 25 °C ambient 
temperature):

0.4 kWh/24 h 0.6 kWh/24 h

Climate class: T

Net weight: 28.5 kg 47 kg

Gross weight: 30.5 kg 51 kg

Brazil (120 V)

Ref. no.: 9103500469 9103500470

Voltage: 120 Vw / 60 Hz

Power input: 85 W 130 W

Power consumption 
(12 °C at 25 °C ambient 
temperature):

0.8 kWh/24 h 0.8 kWh/24 h

Climate class: SN, ST

Net weight: 27 kg 46.5 kg

Gross weight: 29 kg 50.5 kg

Brazil (220 V)

Ref. no.: 9103500439 9103500440

Voltage: 220 Vw / 60 Hz

Power input: 85 W 100 W

Power consumption 
(12 °C at 25 °C ambient 
temperature):

0.8 kWh/24 h 0.8 kWh/24 h

Climate class: SN, ST

Net weight: 27 kg 45 kg

Gross weight: 29 kg 49 kg

D15 D50
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South Africa

Ref. no.: 9103500460 9103500461

Voltage: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Power input: 85 W 100 W

Power consumption 
(12 °C at 25 °C ambient 
temperature):

0.5 kWh/24 h 0.6 kWh/24 h

Climate class: SN, ST

Net weight: 27 kg 45 kg

Gross weight: 29 kg 49 kg

China

Ref. no.: 9103500463 9103500464

Voltage: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Power input: 85 W 100 W

Power consumption 
(12 °C at 25 °C ambient 
temperature):

0.4 kWh/24 h 0.6 kWh/24 h

Climate class: T

Net weight: 28.5 kg 47 kg

Gross weight: 30.5 kg 51 kg

Japan

Ref. no.: 9103500442 9103500443

Voltage: 100 Vw / 50 – 60 Hz

Power input: 100 W 100 W

Power consumption 
(12 °C at 25 °C ambient 
temperature):

0.6 kWh/24 h 0.7 kWh/24 h

Climate class:  SN, N

Net weight: 29 kg 47 kg

Gross weight: 31 kg 51 kg

D15 D50
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Different versions, technical modifications and delivery options reserved.

Taiwan

Ref. no.: 9103500454 9103500455

Voltage: 115 Vw / 60 Hz

Cooling system power: 85 W 130 W

Power consumption 
(12 °C at 25 °C ambient 
temperature):

0.8 kWh/24 h 0.8 kWh/24 h

Climate class: SN, ST

Net weight: 29 kg 48.5 kg

Gross weight: 31 kg 52.5 kg

Singapore, Hong Kong

Ref. no.: 9103500466 9103500467

Voltage: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Power input: 85 W 100 W

Power consumption 
(12 °C at 25 °C ambient 
temperature):

0.4 kWh/24 h 0.6 kWh/24 h

Climate class: T

Net weight: 28.5 kg 47 kg

Gross weight: 30.5 kg 51 kg

D15 D50
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D15 D50

Europa (außer Großbritannien)

Art.-Nr.: 9103500448 9103500449

Anschlussspannung: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Leistung: 85 W 100 W

Energieverbrauch 
(12 °C bei 25 °C 
Umgebungstemperatur):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimaklasse: SN, ST

Nettogewicht: 27 kg 45 kg

Bruttogewicht: 29 kg 49 kg

Großbritannien

Art.-Nr.: 9103500457 9103500458

Anschlussspannung: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Leistung: 85 W 100 W

Energieverbrauch 
(12 °C bei 25 °C 
Umgebungstemperatur):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimaklasse: SN, ST

Nettogewicht: 27 kg 45 kg

Bruttogewicht: 29 kg 49 kg

USA, Mexiko

Art.-Nr.: 9103500445 9103500446

Anschlussspannung: 115 Vw / 60 Hz

Leistung: 85 W 130 W

Energieverbrauch 
(55 °F bei 90 °F 
Umgebungstemperatur):

1,2 kWh/24 h 1,0 kWh/24 h

Klimaklasse: SN, ST

Nettogewicht: 27 kg (60 lbs) 46,5 kg (103 lbs)

Bruttogewicht: 29 kg (64 lbs) 50,5 kg (111 lbs)
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Australien

Art.-Nr.: 9103500451 9103500452

Anschlussspannung: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Leistung: 85 W 100 W

Energieverbrauch 
(12 °C bei 25 °C 
Umgebungstemperatur):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimaklasse: T

Nettogewicht: 28,5 kg 47 kg

Bruttogewicht: 30,5 kg 51 kg

Brasilien (120 V)

Art.-Nr.: 9103500469 9103500470

Anschlussspannung: 120 Vw / 60 Hz

Leistung: 85 W 130 W

Energieverbrauch 
(12 °C bei 25 °C 
Umgebungstemperatur):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Klimaklasse: SN, ST

Nettogewicht: 27 kg 46,5 kg

Bruttogewicht: 29 kg 50,5 kg

Brasilien (220 V)

Art.-Nr.: 9103500439 9103500440

Anschlussspannung: 220 Vw / 60 Hz

Leistung: 85 W 100 W

Energieverbrauch 
(12 °C bei 25 °C 
Umgebungstemperatur):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Klimaklasse: SN, ST

Nettogewicht: 27 kg 45 kg

Bruttogewicht: 29 kg 49 kg

D15 D50
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Südafrika

Art.-Nr.: 9103500460 9103500461

Anschlussspannung: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Leistung: 85 W 100 W

Energieverbrauch 
(12 °C bei 25 °C 
Umgebungstemperatur):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimaklasse: SN, ST

Nettogewicht: 27 kg 45 kg

Bruttogewicht: 29 kg 49 kg

China

Art.-Nr.: 9103500463 9103500464

Anschlussspannung: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Leistung: 85 W 100 W

Energieverbrauch 
(12 °C bei 25 °C 
Umgebungstemperatur):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimaklasse: T

Nettogewicht: 28,5 kg 47 kg

Bruttogewicht: 30,5 kg 51 kg

Japan

Art.-Nr.: 9103500442 9103500443

Anschlussspannung: 100 Vw / 50 – 60 Hz

Leistung: 100 W 100 W

Energieverbrauch 
(12 °C bei 25 °C 
Umgebungstemperatur):

0,6 kWh/24 h 0,7 kWh/24 h

Klimaklasse: SN, N

Nettogewicht: 29 kg 47 kg

Bruttogewicht: 31 kg 51 kg

D15 D50

_D15_D50_country versions_A5.book  Seite 9  Freitag, 2. Dezember 2016  10:25 10



DE

D15, D50

10

Ausführungen, dem technischen Fortschritt dienende Änderungen und 
Liefermöglichkeiten vorbehalten.

Taiwan

Art.-Nr.: 9103500454 9103500455

Anschlussspannung: 115 Vw / 60 Hz

Leistung: 85 W 130 W

Energieverbrauch 
(12 °C bei 25 °C 
Umgebungstemperatur):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Klimaklasse: SN, ST

Nettogewicht: 29 kg 48,5 kg

Bruttogewicht: 31 kg 52,5 kg

Singapore, Hong Kong

Art.-Nr.: 9103500466 9103500467

Anschlussspannung: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Leistung: 85 W 100 W

Energieverbrauch 
(12 °C bei 25 °C 
Umgebungstemperatur):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimaklasse: T

Nettogewicht: 28,5 kg 47 kg

Bruttogewicht: 30,5 kg 51 kg

D15 D50

_D15_D50_country versions_A5.book  Seite 10  Freitag, 2. Dezember 2016  10:25 10



FR

D15, D50

11

 

D15 D50

Europe (sauf Grande-Bretagne)

N° d’article : 9103500448 9103500449

Tension de raccordement : 220 – 240 Vw / 50 Hz

Puissance : 85 W 100 W

Consommation électrique 
(12 °C à une température 
ambiante de 25 °C) :

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Classe climatique : SN, ST

Poids net : 27 kg 45 kg

Poids brut : 29 kg 49 kg

Grande-Bretagne

N° d’article : 9103500457 9103500458

Tension de raccordement : 220 – 240 Vw / 50 Hz

Puissance : 85 W 100 W

Consommation électrique 
(12 °C à une température 
ambiante de 25 °C) :

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Classe climatique : SN, ST

Poids net : 27 kg 45 kg

Poids brut : 29 kg 49 kg

USA, Mexique

N° d’article : 9103500445 9103500446

Tension de raccordement : 115 Vw / 60 Hz

Puissance : 85 W 130 W

Consommation électrique 
(55 °F à une température 
ambiante de 90 °F) :

1,2 kWh/24 h 1,0 kWh/24 h

Classe climatique : SN, ST

Poids net : 27 kg (60 lbs) 46,5 kg (103 lbs)

Poids brut : 29 kg (64 lbs) 50,5 kg (111 lbs)
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Australie

N° d’article : 9103500451 9103500452

Tension de raccordement : 220 – 240 Vw / 50 Hz

Puissance : 85 W 100 W

Consommation électrique 
(12 °C à une température 
ambiante de 25 °C) :

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Classe climatique : T

Poids net : 28,5 kg 47 kg

Poids brut : 30,5 kg 51 kg

Brésil (120 V)

N° d’article : 9103500469 9103500470

Tension de raccordement : 120 Vw / 60 Hz

Puissance : 85 W 130 W

Consommation électrique 
(12 °C à une température 
ambiante de 25 °C) :

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Classe climatique : SN, ST

Poids net : 27 kg 46,5 kg

Poids brut : 29 kg 50,5 kg

Brésil (220 V)

N° d’article : 9103500439 9103500440

Tension de raccordement : 220 Vw / 60 Hz

Puissance : 85 W 100 W

Consommation électrique 
(12 °C à une température 
ambiante de 25 °C) :

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Classe climatique : SN, ST

Poids net : 27 kg 45 kg

Poids brut : 29 kg 49 kg

D15 D50
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Afrique du Sud

N° d’article : 9103500460 9103500461

Tension de raccordement : 220 – 240 Vw / 50 Hz

Puissance : 85 W 100 W

Consommation électrique 
(12 °C à une température 
ambiante de 25 °C) :

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Classe climatique : SN, ST

Poids net : 27 kg 45 kg

Poids brut : 29 kg 49 kg

Chine

N° d’article : 9103500463 9103500464

Tension de raccordement : 220 – 240 Vw / 50 Hz

Puissance : 85 W 100 W

Consommation électrique 
(12 °C à une température 
ambiante de 25 °C) :

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Classe climatique : T

Poids net : 28,5 kg 47 kg

Poids brut : 30,5 kg 51 kg

Japon

N° d’article : 9103500442 9103500443

Tension de raccordement : 100 Vw / 50 – 60 Hz

Puissance : 100 W 100 W

Consommation électrique 
(12 °C à une température 
ambiante de 25 °C) :

0,6 kWh/24 h 0,7 kWh/24 h

Classe climatique : SN, N

Poids net : 29 kg 47 kg

Poids brut : 31 kg 51 kg

D15 D50
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Spécifications sous réserve de modifications dues à la réglementation, à l’évolution 
technique des produits et aux possibilités de livraison.

Taïwan

N° d’article : 9103500454 9103500455

Tension de raccordement : 115 Vw / 60 Hz

Puissance : 85 W 130 W

Consommation électrique 
(12 °C à une température 
ambiante de 25 °C) :

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Classe climatique : SN, ST

Poids net : 29 kg 48,5 kg

Poids brut : 31 kg 52,5 kg

Singapour, Hong Kong

N° d’article : 9103500466 9103500467

Tension de raccordement : 220 – 240 Vw / 50 Hz

Puissance : 85 W 100 W

Consommation électrique 
(12 °C à une température 
ambiante de 25 °C) :

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Classe climatique : T

Poids net : 28,5 kg 47 kg

Poids brut : 30,5 kg 51 kg

D15 D50
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D15 D50

Europa (excepto Gran Bretaña)

Art. n.º: 9103500448 9103500449

Tensión de conexión: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Utilidad: 85 W 100 W

Consumo de energía 
(12 °C a 25 °C de temperatura 
ambiente):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Clase de clima:  SN, ST

Peso neto: 27 kg 45 kg

Peso bruto: 29 kg 49 kg

Gran Bretaña

Art. n.º: 9103500457 9103500458

Tensión de conexión: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Utilidad: 85 W 100 W

Consumo de energía 
(12 °C a 25 °C de temperatura 
ambiente):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Clase de clima:  SN, ST

Peso neto: 27 kg 45 kg

Peso bruto: 29 kg 49 kg

EE. UU., México

Art. n.º: 9103500445 9103500446

Tensión de conexión: 115 Vw / 60 Hz

Utilidad: 85 W 130 W

Consumo de energía 
(55 °F a 90 °F de temperatura 
ambiente):

1,2 kWh/24 h 1,0 kWh/24 h

Clase de clima: SN, ST

Peso neto: 27 kg (60 lbs) 46,5 kg (103 lbs)

Peso bruto: 29 kg (64 lbs) 50,5 kg (111 lbs)
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Australia

Art. n.º: 9103500451 9103500452

Tensión de conexión: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Utilidad: 85 W 100 W

Consumo de energía 
(12 °C a 25 °C de temperatura 
ambiente):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Clase de clima: T

Peso neto: 28,5 kg 47 kg

Peso bruto: 30,5 kg 51 kg

Brasil (120 V)

Art. n.º: 9103500469 9103500470

Tensión de conexión: 120 Vw / 60 Hz

Utilidad: 85 W 130 W

Consumo de energía 
(12 °C a 25 °C de temperatura 
ambiente):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Clase de clima: SN, ST

Peso neto: 27 kg 46,5 kg

Peso bruto: 29 kg 50,5 kg

Brasil (220 V)

Art. n.º: 9103500439 9103500440

Tensión de conexión: 220 Vw / 60 Hz

Utilidad: 85 W 100 W

Consumo de energía 
(12 °C a 25 °C de temperatura 
ambiente):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Clase de clima: SN, ST

Peso neto: 27 kg 45 kg

Peso bruto: 29 kg 49 kg

D15 D50
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Sudáfrica

Art. n.º: 9103500460 9103500461

Tensión de conexión: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Utilidad: 85 W 100 W

Consumo de energía 
(12 °C a 25 °C de temperatura 
ambiente):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Clase de clima: SN, ST

Peso neto: 27 kg 45 kg

Peso bruto: 29 kg 49 kg

China

Art. n.º: 9103500463 9103500464

Tensión de conexión: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Utilidad: 85 W 100 W

Consumo de energía 
(12 °C a 25 °C de temperatura 
ambiente):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Clase de clima: T

Peso neto: 28,5 kg 47 kg

Peso bruto: 30,5 kg 51 kg

Japón

Art. n.º: 9103500442 9103500443

Tensión de conexión: 100 Vw / 50 – 60 Hz

Utilidad: 100 W 100 W

Consumo de energía 
(12 °C a 25 °C de temperatura 
ambiente):

0,6 kWh/24 h 0,7 kWh/24 h

Clase de clima: SN, N

Peso neto: 29 kg 47 kg

Peso bruto: 31 kg 51 kg

D15 D50
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Reservado el derecho a realizar modificaciones en los modelos y envíos en función 
de los avances técnicos.

Taiwán

Art. n.º: 9103500454 9103500455

Tensión de conexión: 115 Vw / 60 Hz

Utilidad: 85 W 130 W

Consumo de energía 
(12 °C a 25 °C de temperatura 
ambiente):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Clase de clima: SN, ST

Peso neto: 29 kg 48,5 kg

Peso bruto: 31 kg 52,5 kg

Singapur, Hong Kong

Art. n.º: 9103500466 9103500467

Tensión de conexión: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Utilidad: 85 W 100 W

Consumo de energía 
(12 °C a 25 °C de temperatura 
ambiente):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Clase de clima: T

Peso neto: 28,5 kg 47 kg

Peso bruto: 30,5 kg 51 kg

D15 D50
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D15 D50

Europa (à excepção da Grã-Bretanha)

N.º art.: 9103500448 9103500449

Tensão de conexão: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Potência: 85 W 100 W

Consumo de energia 
(12 °C com 25 °C de 
temperatura ambiente):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Classe climática:  SN, ST

Peso ilíquido: 27 kg 45 kg

Peso bruto: 29 kg 49 kg

Grã-Bretanha

N.º art.: 9103500457 9103500458

Tensão de conexão: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Potência: 85 W 100 W

Consumo de energia 
(12 °C com 25 °C de 
temperatura ambiente):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Classe climática: SN, ST

Peso ilíquido: 27 kg 45 kg

Peso bruto: 29 kg 49 kg

EUA, México

N.º art.: 9103500445 9103500446

Tensão de conexão: 115 Vw / 60 Hz

Potência: 85 W 130 W

Consumo de energia 
(55 °F com 90 °F de 
temperatura ambiente):

1,2 kWh/24 h 1,0 kWh/24 h

Classe climática: SN, ST

Peso ilíquido: 27 kg (60 lbs) 46,5 kg (103 lbs)

Peso bruto: 29 kg (64 lbs) 50,5 kg (111 lbs)
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Austrália

N.º art.: 9103500451 9103500452

Tensão de conexão: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Potência: 85 W 100 W

Consumo de energia 
(12 °C com 25 °C de 
temperatura ambiente):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Classe climática: T

Peso ilíquido: 28,5 kg 47 kg

Peso bruto: 30,5 kg 51 kg

Brasil (120 V)

N.º art.: 9103500469 9103500470

Tensão de conexão: 120 Vw / 60 Hz

Potência: 85 W 130 W

Consumo de energia 
(12 °C com 25 °C de 
temperatura ambiente):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Classe climática: SN, ST

Peso ilíquido: 27 kg 46,5 kg

Peso bruto: 29 kg 50,5 kg

Brasil (220 V)

N.º art.: 9103500439 9103500440

Tensão de conexão: 220 Vw / 60 Hz

Potência: 85 W 100 W

Consumo de energia 
(12 °C com 25 °C de 
temperatura ambiente):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Classe climática: SN, ST

Peso ilíquido: 27 kg 45 kg

Peso bruto: 29 kg 49 kg

D15 D50
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África do Sul

N.º art.: 9103500460 9103500461

Tensão de conexão: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Potência: 85 W 100 W

Consumo de energia 
(12 °C com 25 °C de 
temperatura ambiente):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Classe climática: SN, ST

Peso ilíquido: 27 kg 45 kg

Peso bruto: 29 kg 49 kg

China

N.º art.: 9103500463 9103500464

Tensão de conexão: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Potência: 85 W 100 W

Consumo de energia 
(12 °C com 25 °C de 
temperatura ambiente):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Classe climática: T

Peso ilíquido: 28,5 kg 47 kg

Peso bruto: 30,5 kg 51 kg

Japão

N.º art.: 9103500442 9103500443

Tensão de conexão: 100 Vw / 50 – 60 Hz

Potência: 100 W 100 W

Consumo de energia 
(12 °C com 25 °C de 
temperatura ambiente):

0,6 kWh/24 h 0,7 kWh/24 h

Classe climática: SN, N

Peso ilíquido: 29 kg 47 kg

Peso bruto: 31 kg 51 kg

D15 D50
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Salvaguardam-se outras concepções, alterações em prol do desenvolvimento 
técnico e possibilidades de fornecimento.

Taiwan

N.º art.: 9103500454 9103500455

Tensão de conexão: 115 Vw / 60 Hz

Potência: 85 W 130 W

Consumo de energia 
(12 °C com 25 °C de 
temperatura ambiente):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Classe climática: SN, ST

Peso ilíquido: 29 kg 48,5 kg

Peso bruto: 31 kg 52,5 kg

Singapura, Hong Kong

N.º art.: 9103500466 9103500467

Tensão de conexão: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Potência: 85 W 100 W

Consumo de energia 
(12 °C com 25 °C de 
temperatura ambiente):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Classe climática: T

Peso ilíquido: 28,5 kg 47 kg

Peso bruto: 30,5 kg 51 kg

D15 D50
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D15 D50

Europa (tranne la Gran Bretagna)

N. art.: 9103500448 9103500449

Tensione di allacciamento: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Potenza: 85 W 100 W

Consumo energetico 
(12 °C con una temperatura 
ambiente di 25 °C):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Classe climatica:  SN, ST

Peso netto: 27 kg 45 kg

Peso lordo: 29 kg 49 kg

Gran Bretagna

N. art.: 9103500457 9103500458

Tensione di allacciamento: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Potenza: 85 W 100 W

Consumo energetico 
(12 °C con una temperatura 
ambiente di 25 °C):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Classe climatica:  SN, ST

Peso netto: 27 kg 45 kg

Peso lordo: 29 kg 49 kg

USA, Messico

N. art.: 9103500445 9103500446

Tensione di allacciamento: 115 Vw / 60 Hz

Potenza: 85 W 130 W

Consumo energetico 
(55 °F con una temperatura 
ambiente di 90 °F):

1,2 kWh/24 h 1,0 kWh/24 h

Classe climatica: SN, ST

Peso netto: 27 kg (60 lbs) 46,5 kg (103 lbs)

Peso lordo: 29 kg (64 lbs) 50,5 kg (111 lbs)

_D15_D50_country versions_A5.book  Seite 23  Freitag, 2. Dezember 2016  10:25 10



IT

D15, D50

24

Australia

N. art.: 9103500451 9103500452

Tensione di allacciamento: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Potenza: 85 W 100 W

Consumo energetico 
(12 °C con una temperatura 
ambiente di 25 °C):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Classe climatica: T

Peso netto: 28,5 kg 47 kg

Peso lordo: 30,5 kg 51 kg

Brasile (120 V)

N. art.: 9103500469 9103500470

Tensione di allacciamento: 120 Vw / 60 Hz

Potenza: 85 W 130 W

Consumo energetico 
(12 °C con una temperatura 
ambiente di 25 °C):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Classe climatica: SN, ST

Peso netto: 27 kg 46,5 kg

Peso lordo: 29 kg 50,5 kg

Brasile (220 V)

N. art.: 9103500439 9103500440

Tensione di allacciamento: 220 Vw / 60 Hz

Potenza: 85 W 100 W

Consumo energetico 
(12 °C con una temperatura 
ambiente di 25 °C):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Classe climatica: SN, ST

Peso netto: 27 kg 45 kg

Peso lordo: 29 kg 49 kg

D15 D50
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Sudafrica

N. art.: 9103500460 9103500461

Tensione di allacciamento: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Potenza: 85 W 100 W

Consumo energetico 
(12 °C con una temperatura 
ambiente di 25 °C):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Classe climatica: SN, ST

Peso netto: 27 kg 45 kg

Peso lordo: 29 kg 49 kg

Cina

N. art.: 9103500463 9103500464

Tensione di allacciamento: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Potenza: 85 W 100 W

Consumo energetico 
(12 °C con una temperatura 
ambiente di 25 °C):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Classe climatica: T

Peso netto: 28,5 kg 47 kg

Peso lordo: 30,5 kg 51 kg

Giappone

N. art.: 9103500442 9103500443

Tensione di allacciamento: 100 Vw / 50 – 60 Hz

Potenza: 100 W 100 W

Consumo energetico 
(12 °C con una temperatura 
ambiente di 25 °C):

0,6 kWh/24 h 0,7 kWh/24 h

Classe climatica: SN, N

Peso netto: 29 kg 47 kg

Peso lordo: 31 kg 51 kg

D15 D50
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Si riservano al progresso tecnico la realizzazione di versioni successive e modifiche 
dell’apparecchio, nonché variazioni nella consegna.

Taiwan

N. art.: 9103500454 9103500455

Tensione di allacciamento: 115 Vw / 60 Hz

Potenza: 85 W 130 W

Consumo energetico 
(12 °C con una temperatura 
ambiente di 25 °C):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Classe climatica: SN, ST

Peso netto: 29 kg 48,5 kg

Peso lordo: 31 kg 52,5 kg

Singapore, Hong Kong

N. art.: 9103500466 9103500467

Tensione di allacciamento: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Potenza: 85 W 100 W

Consumo energetico 
(12 °C con una temperatura 
ambiente di 25 °C):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Classe climatica: T

Peso netto: 28,5 kg 47 kg

Peso lordo: 30,5 kg 51 kg

D15 D50
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D15 D50

Europa (behalve Groot-Brittannië)

Artikelnr.: 9103500448 9103500449

Aansluitspanning: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Vermogen: 85 W 100 W

Energieverbruik 
(12 °C bij 25 °C omgevings-
temperatuur):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimaatklasse: SN, ST

Nettogewicht: 27 kg 45 kg

Brutogewicht: 29 kg 49 kg

Groot-Brittannië

Artikelnr.: 9103500457 9103500458

Aansluitspanning: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Vermogen: 85 W 100 W

Energieverbruik 
(12 °C bij 25 °C omgevings-
temperatuur):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimaatklasse:  SN, ST

Nettogewicht: 27 kg 45 kg

Brutogewicht: 29 kg 49 kg

VS, Mexico

Artikelnr.: 9103500445 9103500446

Aansluitspanning: 115 Vw / 60 Hz

Vermogen: 85 W 130 W

Energieverbruik 
(55 °F bij 90 °F omgevings-
temperatuur):

1,2 kWh/24 h 1,0 kWh/24 h

Klimaatklasse: SN, ST

Nettogewicht: 27 kg (60 lbs) 46,5 kg (103 lbs)

Brutogewicht: 29 kg (64 lbs) 50,5 kg (111 lbs)
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Australië

Artikelnr.: 9103500451 9103500452

Aansluitspanning: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Vermogen: 85 W 100 W

Energieverbruik 
(12 °C bij 25 °C omgevings-
temperatuur):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimaatklasse: T

Nettogewicht: 28,5 kg 47 kg

Brutogewicht: 30,5 kg 51 kg

Brazilië (120 V)

Artikelnr.: 9103500469 9103500470

Aansluitspanning: 120 Vw / 60 Hz

Vermogen: 85 W 130 W

Energieverbruik 
(12 °C bij 25 °C omgevings-
temperatuur):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Klimaatklasse: SN, ST

Nettogewicht: 27 kg 46,5 kg

Brutogewicht: 29 kg 50,5 kg

Brazilië (220 V)

Artikelnr.: 9103500439 9103500440

Aansluitspanning: 220 Vw / 60 Hz

Vermogen: 85 W 100 W

Energieverbruik 
(12 °C bij 25 °C omgevings-
temperatuur):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Klimaatklasse: SN, ST

Nettogewicht: 27 kg 45 kg

Brutogewicht: 29 kg 49 kg

D15 D50
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Zuid-Afrika

Artikelnr.: 9103500460 9103500461

Aansluitspanning: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Vermogen: 85 W 100 W

Energieverbruik 
(12 °C bij 25 °C omgevings-
temperatuur):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimaatklasse: SN, ST

Nettogewicht: 27 kg 45 kg

Brutogewicht: 29 kg 49 kg

China

Artikelnr.: 9103500463 9103500464

Aansluitspanning: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Vermogen: 85 W 100 W

Energieverbruik 
(12 °C bij 25 °C omgevings-
temperatuur):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimaatklasse: T

Nettogewicht: 28,5 kg 47 kg

Brutogewicht: 30,5 kg 51 kg

Japan

Artikelnr.: 9103500442 9103500443

Aansluitspanning: 100 Vw / 50 – 60 Hz

Vermogen: 100 W 100 W

Energieverbruik 
(12 °C bij 25 °C omgevings-
temperatuur):

0,6 kWh/24 h 0,7 kWh/24 h

Klimaatklasse: SN, N

Nettogewicht: 29 kg 47 kg

Brutogewicht: 31 kg 51 kg

D15 D50
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Uitvoeringen, wijzigingen in verband met de technische vooruitgang en 
voorradigheid voorbehouden.

Taiwan

Artikelnr.: 9103500454 9103500455

Aansluitspanning: 115 Vw / 60 Hz

Vermogen: 85 W 130 W

Energieverbruik 
(12 °C bij 25 °C omgevings-
temperatuur):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Klimaatklasse: SN, ST

Nettogewicht: 29 kg 48,5 kg

Brutogewicht: 31 kg 52,5 kg

Singapore, Hong Kong

Artikelnr.: 9103500466 9103500467

Aansluitspanning: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Vermogen: 85 W 100 W

Energieverbruik 
(12 °C bij 25 °C omgevings-
temperatuur):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimaatklasse: T

Nettogewicht: 28,5 kg 47 kg

Brutogewicht: 30,5 kg 51 kg

D15 D50
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D15 D50

Europa (bortset fra Storbritannien)

Art.nr.: 9103500448 9103500449

Tilslutningsspænding: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Effekt: 85 W 100 W

Energiforbrug 
(12 °C ved 25 °C 
udenomstemperatur):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimaklasse: SN, ST

Nettovægt: 27 kg 45 kg

Bruttovægt: 29 kg 49 kg

Storbritannien

Art.nr.: 9103500457 9103500458

Tilslutningsspænding: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Effekt: 85 W 100 W

Energiforbrug 
(12 °C ved 25 °C 
udenomstemperatur):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimaklasse:  SN, ST

Nettovægt: 27 kg 45 kg

Bruttovægt: 29 kg 49 kg

USA, Mexiko

Art.nr.: 9103500445 9103500446

Tilslutningsspænding: 115 Vw / 60 Hz

Effekt: 85 W 130 W

Energiforbrug 
(55 °F ved 90 °F 
udenomstemperatur):

1,2 kWh/24 h 1,0 kWh/24 h

Klimaklasse: SN, ST

Nettovægt: 27 kg (60 lbs) 46,5 kg (103 lbs)

Bruttovægt: 29 kg (64 lbs) 50,5 kg (111 lbs)
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Australien

Art.nr.: 9103500451 9103500452

Tilslutningsspænding: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Effekt: 85 W 100 W

Energiforbrug 
(12 °C ved 25 °C 
udenomstemperatur):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimaklasse: T

Nettovægt: 28,5 kg 47 kg

Bruttovægt: 30,5 kg 51 kg

Brasilien (120 V)

Art.nr.: 9103500469 9103500470

Tilslutningsspænding: 120 Vw / 60 Hz

Effekt: 85 W 130 W

Energiforbrug 
(12 °C ved 25 °C 
udenomstemperatur):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Klimaklasse: SN, ST

Nettovægt: 27 kg 46,5 kg

Bruttovægt: 29 kg 50,5 kg

Brasilien (220 V)

Art.nr.: 9103500439 9103500440

Tilslutningsspænding: 220 Vw / 60 Hz

Effekt: 85 W 100 W

Energiforbrug 
(12 °C ved 25 °C 
udenomstemperatur):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Klimaklasse: SN, ST

Nettovægt: 27 kg 45 kg

Bruttovægt: 29 kg 49 kg

D15 D50
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Sydafrika

Art.nr.: 9103500460 9103500461

Tilslutningsspænding: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Effekt: 85 W 100 W

Energiforbrug 
(12 °C ved 25 °C 
udenomstemperatur):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimaklasse: SN, ST

Nettovægt: 27 kg 45 kg

Bruttovægt: 29 kg 49 kg

Kina

Art.nr.: 9103500463 9103500464

Tilslutningsspænding: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Effekt: 85 W 100 W

Energiforbrug 
(12 °C ved 25 °C 
udenomstemperatur):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimaklasse: T

Nettovægt: 28,5 kg 47 kg

Bruttovægt: 30,5 kg 51 kg

Japan

Art.nr.: 9103500442 9103500443

Tilslutningsspænding: 100 Vw / 50 – 60 Hz

Effekt: 100 W 100 W

Energiforbrug 
(12 °C ved 25 °C 
udenomstemperatur):

0,6 kWh/24 h 0,7 kWh/24 h

Klimaklasse: SN, N

Nettovægt: 29 kg 47 kg

Bruttovægt: 31 kg 51 kg

D15 D50
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Der tages forbehold for udførelser, ændringer som følge af teknisk udvikling og for 
muligheder for levering.

Taiwan

Art.nr.: 9103500454 9103500455

Tilslutningsspænding: 115 Vw / 60 Hz

Effekt: 85 W 130 W

Energiforbrug 
(12 °C ved 25 °C 
udenomstemperatur):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Klimaklasse: SN, ST

Nettovægt: 29 kg 48,5 kg

Bruttovægt: 31 kg 52,5 kg

Singapore, Hong Kong

Art.nr.: 9103500466 9103500467

Tilslutningsspænding: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Effekt: 85 W 100 W

Energiforbrug 
(12 °C ved 25 °C 
udenomstemperatur):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimaklasse: T

Nettovægt: 28,5 kg 47 kg

Bruttovægt: 30,5 kg 51 kg

D15 D50
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D15 D50

Europa (utom Storbritannien)

Artikel-nr: 9103500448 9103500449

Anslutningsspänning: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Effekt: 85 W 100 W

Energiförbrukning 
(12 °C vid 25 °C omgivnings-
temperatur):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimatklass: SN, ST

Nettovikt: 27 kg 45 kg

Bruttovikt: 29 kg 49 kg

Storbritannien

Artikel-nr: 9103500457 9103500458

Anslutningsspänning: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Effekt: 85 W 100 W

Energiförbrukning 
(12 °C vid 25 °C omgivnings-
temperatur):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimatklass:  SN, ST

Nettovikt: 27 kg 45 kg

Bruttovikt: 29 kg 49 kg

USA, Mexiko

Artikel-nr: 9103500445 9103500446

Anslutningsspänning: 115 Vw / 60 Hz

Effekt: 85 W 130 W

Energiförbrukning 
(55 °F vid 90 °F omgivnings-
temperatur):

1,2 kWh/24 h 1,0 kWh/24 h

Klimatklass: SN, ST

Nettovikt: 27 kg (60 lbs) 46,5 kg (103 lbs)

Bruttovikt: 29 kg (64 lbs) 50,5 kg (111 lbs)
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Australien

Artikel-nr: 9103500451 9103500452

Anslutningsspänning: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Effekt: 85 W 100 W

Energiförbrukning 
(12 °C vid 25 °C omgivnings-
temperatur):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimatklass: T

Nettovikt: 28,5 kg 47 kg

Bruttovikt: 30,5 kg 51 kg

Brasilien (120 V)

Artikel-nr: 9103500469 9103500470

Anslutningsspänning: 120 Vw / 60 Hz

Effekt: 85 W 130 W

Energiförbrukning 
(12 °C vid 25 °C omgivnings-
temperatur):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Klimatklass: SN, ST

Nettovikt: 27 kg 46,5 kg

Bruttovikt: 29 kg 50,5 kg

Brasilien (220 V)

Artikel-nr: 9103500439 9103500440

Anslutningsspänning: 220 Vw / 60 Hz

Effekt: 85 W 100 W

Energiförbrukning 
(12 °C vid 25 °C omgivnings-
temperatur):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Klimatklass: SN, ST

Nettovikt: 27 kg 45 kg

Bruttovikt: 29 kg 49 kg

D15 D50
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Sydafrika

Artikel-nr: 9103500460 9103500461

Anslutningsspänning: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Effekt: 85 W 100 W

Energiförbrukning 
(12 °C vid 25 °C omgivnings-
temperatur):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimatklass: SN, ST

Nettovikt: 27 kg 45 kg

Bruttovikt: 29 kg 49 kg

Kina

Artikel-nr: 9103500463 9103500464

Anslutningsspänning: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Effekt: 85 W 100 W

Energiförbrukning 
(12 °C vid 25 °C omgivnings-
temperatur):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimatklass: T

Nettovikt: 28,5 kg 47 kg

Bruttovikt: 30,5 kg 51 kg

Japan

Artikel-nr: 9103500442 9103500443

Anslutningsspänning: 100 Vw / 50 – 60 Hz

Effekt: 100 W 100 W

Energiförbrukning 
(12 °C vid 25 °C omgivnings-
temperatur):

0,6 kWh/24 h 0,7 kWh/24 h

Klimatklass: SN, N

Nettovikt: 29 kg 47 kg

Bruttovikt: 31 kg 51 kg

D15 D50
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Olika utföranden, tekniska förbättringar och leveransmöjligheter förbehålls.

Taiwan

Artikel-nr: 9103500454 9103500455

Anslutningsspänning: 115 Vw / 60 Hz

Effekt: 85 W 130 W

Energiförbrukning 
(12 °C vid 25 °C omgivnings-
temperatur):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Klimatklass: SN, ST

Nettovikt: 29 kg 48,5 kg

Bruttovikt: 31 kg 52,5 kg

Singapore, Hongkong

Artikel-nr: 9103500466 9103500467

Anslutningsspänning: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Effekt: 85 W 100 W

Energiförbrukning 
(12 °C vid 25 °C omgivnings-
temperatur):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimatklass: T

Nettovikt: 28,5 kg 47 kg

Bruttovikt: 30,5 kg 51 kg

D15 D50
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D15 D50

Europa (unntatt Storbritannia)

Art.nr.: 9103500448 9103500449

Tilkoblingsspenning: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Effekt: 85 W 100 W

Energiforbruk 
(12 °C ved 25 °C omgivelses-
temperatur):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimaklasse: SN, ST

Nettovekt: 27 kg 45 kg

Bruttovekt: 29 kg 49 kg

Storbritannia

Art.nr.: 9103500457 9103500458

Tilkoblingsspenning: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Effekt: 85 W 100 W

Energiforbruk 
(12 °C ved 25 °C omgivelses-
temperatur):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimaklasse: SN, ST

Nettovekt: 27 kg 45 kg

Bruttovekt: 29 kg 49 kg

USA, Mexico

Art.nr.: 9103500445 9103500446

Tilkoblingsspenning: 115 Vw / 60 Hz

Effekt: 85 W 130 W

Energiforbruk 
(55 °F ved 90 °F omgivelses-
temperatur):

1,2 kWh/24 h 1,0 kWh/24 h

Klimaklasse: SN, ST

Nettovekt: 27 kg (60 lbs) 46,5 kg (103 lbs)

Bruttovekt: 29 kg (64 lbs) 50,5 kg (111 lbs)
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Australia

Art.nr.: 9103500451 9103500452

Tilkoblingsspenning: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Effekt: 85 W 100 W

Energiforbruk 
(12 °C ved 25 °C omgivelses-
temperatur):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimaklasse: T

Nettovekt: 28,5 kg 47 kg

Bruttovekt: 30,5 kg 51 kg

Brasil (120 V)

Art.nr.: 9103500469 9103500470

Tilkoblingsspenning: 120 Vw / 60 Hz

Effekt: 85 W 130 W

Energiforbruk 
(12 °C ved 25 °C omgivelses-
temperatur):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Klimaklasse: SN, ST

Nettovekt: 27 kg 46,5 kg

Bruttovekt: 29 kg 50,5 kg

Brasil (220 V)

Art.nr.: 9103500439 9103500440

Tilkoblingsspenning: 220 Vw / 60 Hz

Effekt: 85 W 100 W

Energiforbruk 
(12 °C ved 25 °C omgivelses-
temperatur):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Klimaklasse: SN, ST

Nettovekt: 27 kg 45 kg

Bruttovekt: 29 kg 49 kg

D15 D50
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Sør-Afrika

Art.nr.: 9103500460 9103500461

Tilkoblingsspenning: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Effekt: 85 W 100 W

Energiforbruk 
(12 °C ved 25 °C omgivelses-
temperatur):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimaklasse: SN, ST

Nettovekt: 27 kg 45 kg

Bruttovekt: 29 kg 49 kg

Kina

Art.nr.: 9103500463 9103500464

Tilkoblingsspenning: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Effekt: 85 W 100 W

Energiforbruk 
(12 °C ved 25 °C omgivelses-
temperatur):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimaklasse: T

Nettovekt: 28,5 kg 47 kg

Bruttovekt: 30,5 kg 51 kg

Japan

Art.nr.: 9103500442 9103500443

Tilkoblingsspenning: 100 Vw / 50 – 60 Hz

Effekt: 100 W 100 W

Energiforbruk 
(12 °C ved 25 °C omgivelses-
temperatur):

0,6 kWh/24 h 0,7 kWh/24 h

Klimaklasse: SN, N

Nettovekt: 29 kg 47 kg

Bruttovekt: 31 kg 51 kg

D15 D50
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Vi tar forbehold om utførelser, endringer som følge av tekniske forbedringer og 
leveringsmuligheter.

Taiwan

Art.nr.: 9103500454 9103500455

Tilkoblingsspenning: 115 Vw / 60 Hz

Effekt: 85 W 130 W

Energiforbruk 
(12 °C ved 25 °C omgivelses-
temperatur):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Klimaklasse: SN, ST

Nettovekt: 29 kg 48,5 kg

Bruttovekt: 31 kg 52,5 kg

Singapore, Hong Kong

Art.nr.: 9103500466 9103500467

Tilkoblingsspenning: 220 – 240 Vw / 50 Hz

Effekt: 85 W 100 W

Energiforbruk 
(12 °C ved 25 °C omgivelses-
temperatur):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Klimaklasse: T

Nettovekt: 28,5 kg 47 kg

Bruttovekt: 30,5 kg 51 kg

D15 D50
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D15 D50

Eurooppa (ei Iso-Britannia)

Tuotenro: 9103500448 9103500449

Liitäntäjännite: 220 – 240 Vw/50 Hz

Teho: 85 W 100 W

Energiankulutus 
(12 °C 25 °C:een 
ympäristölämpötilassa):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Ilmastoluokka:  SN, ST

Nettopaino: 27 kg 45 kg

Bruttopaino: 29 kg 49 kg

Iso-Britannia

Tuotenro: 9103500457 9103500458

Liitäntäjännite: 220 – 240 Vw/50 Hz

Teho: 85 W 100 W

Energiankulutus 
(12 °C 25 °C:een 
ympäristölämpötilassa):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Ilmastoluokka: SN, ST

Nettopaino: 27 kg 45 kg

Bruttopaino: 29 kg 49 kg

USA, Meksiko

Tuotenro: 9103500445 9103500446

Liitäntäjännite: 115 Vw/60 Hz

Teho: 85 W 130 W

Energiankulutus 
(55 °F 90 °F:een 
ympäristölämpötilassa):

1,2 kWh/24 h 1,0 kWh/24 h

Ilmastoluokka: SN, ST

Nettopaino: 27 kg (60 paunaa) 46,5 kg (103 paunaa)

Bruttopaino: 29 kg (64 paunaa) 50,5 kg (111 paunaa)
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Australia

Tuotenro: 9103500451 9103500452

Liitäntäjännite: 220 – 240 Vw/50 Hz

Teho: 85 W 100 W

Energiankulutus 
(12 °C 25 °C:een 
ympäristölämpötilassa):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Ilmastoluokka: T

Nettopaino: 28,5 kg 47 kg

Bruttopaino: 30,5 kg 51 kg

Brasilia (120 V)

Tuotenro: 9103500469 9103500470

Liitäntäjännite: 120 Vw/60 Hz

Teho: 85 W 130 W

Energiankulutus 
(12 °C 25 °C:een 
ympäristölämpötilassa):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Ilmastoluokka: SN, ST

Nettopaino: 27 kg 46,5 kg

Bruttopaino: 29 kg 50,5 kg

Brasilia (220 V)

Tuotenro: 9103500439 9103500440

Liitäntäjännite: 220 Vw/60 Hz

Teho: 85 W 100 W

Energiankulutus 
(12 °C 25 °C:een 
ympäristölämpötilassa):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Ilmastoluokka: SN, ST

Nettopaino: 27 kg 45 kg

Bruttopaino: 29 kg 49 kg

D15 D50
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Etelä-Afrikka

Tuotenro: 9103500460 9103500461

Liitäntäjännite: 220 – 240 Vw/50 Hz

Teho: 85 W 100 W

Energiankulutus 
(12 °C 25 °C:een 
ympäristölämpötilassa):

0,5 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Ilmastoluokka: SN, ST

Nettopaino: 27 kg 45 kg

Bruttopaino: 29 kg 49 kg

Kiina

Tuotenro: 9103500463 9103500464

Liitäntäjännite: 220 – 240 Vw/50 Hz

Teho: 85 W 100 W

Energiankulutus 
(12 °C 25 °C:een 
ympäristölämpötilassa):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Ilmastoluokka: T

Nettopaino: 28,5 kg 47 kg

Bruttopaino: 30,5 kg 51 kg

Japani

Tuotenro: 9103500442 9103500443

Liitäntäjännite: 100 Vw/50 – 60 Hz

Teho: 100 W 100 W

Energiankulutus 
(12 °C 25 °C:een 
ympäristölämpötilassa):

0,6 kWh/24 h 0,7 kWh/24 h

Ilmastoluokka: SN, N

Nettopaino: 29 kg 47 kg

Bruttopaino: 31 kg 51 kg

D15 D50
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Oikeus teknistä kehitystä palveleviin muutoksiin ja toimitusmuutoksiin pidätetään.

Taiwan

Tuotenro: 9103500454 9103500455

Liitäntäjännite: 115 Vw/60 Hz

Teho: 85 W 130 W

Energiankulutus 
(12 °C 25 °C:een 
ympäristölämpötilassa):

0,8 kWh/24 h 0,8 kWh/24 h

Ilmastoluokka: SN, ST

Nettopaino: 29 kg 48,5 kg

Bruttopaino: 31 kg 52,5 kg

Singapore, Hong Kong

Tuotenro: 9103500466 9103500467

Liitäntäjännite: 220 – 240 Vw/50 Hz

Teho: 85 W 100 W

Energiankulutus 
(12 °C 25 °C:een 
ympäristölämpötilassa):

0,4 kWh/24 h 0,6 kWh/24 h

Ilmastoluokka: T

Nettopaino: 28,5 kg 47 kg

Bruttopaino: 30,5 kg 51 kg

D15 D50
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D15 D50

Европа (за исключением Великобритании)

Арт. №: 9103500448 9103500449

Подводимое напряжение: 220 – 240 Вw / 50 Гц

Мощность: 85 Вт 100 Вт

Потребление энергии 
(12 °C при окружающей 
температуре 25 °C):

0,5 кВтч/24 ч 0,6 кВтч/24 ч

Климатический класс: SN, ST

Вес нетто: 27 кг 45 кг

Вес брутто: 29 кг 49 кг

Великобритания

Арт. №: 9103500457 9103500458

Подводимое напряжение: 220 – 240 Вw / 50 Гц

Мощность: 85 Вт 100 Вт

Потребление энергии 
(12 °C при окружающей 
температуре 25 °C):

0,5 кВтч/24 ч 0,6 кВтч/24 ч

Климатический класс: SN, ST

Вес нетто: 27 кг 45 кг

Вес брутто: 29 кг 49 кг

США, Мексика

Арт. №: 9103500445 9103500446

Подводимое напряжение: 115 Вw / 60 Гц

Мощность: 85 Вт 130 Вт

Потребление энергии 
(55 °F при окружающей 
температуре 90 °F):

1,2 кВтч/24 ч 1,0 кВтч/24 ч

Климатический класс: SN, ST

Вес нетто: 27 кг (60 lbs) 46,5 кг (103 lbs)

Вес брутто: 29 кг (64 lbs) 50,5 кг (111 lbs)
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Австралия

Арт. №: 9103500451 9103500452

Подводимое напряжение: 220 – 240 Вw / 50 Гц

Мощность: 85 Вт 100 Вт

Потребление энергии 
(12 °C при окружающей 
температуре 25 °C):

0,4 кВтч/24 ч 0,6 кВтч/24 ч

Климатический класс: T

Вес нетто: 28,5 кг 47 kg

Вес брутто: 30,5 кг 51 кг

Бразилия (120 В)

Арт. №: 9103500469 9103500470

Подводимое напряжение: 120 Вw / 60 Гц

Мощность: 85 Вт 130 Вт

Потребление энергии 
(12 °C при окружающей 
температуре 25 °C):

0,8 кВтч/24 ч 0,8 кВтч/24 ч

Климатический класс: SN, ST

Вес нетто: 27 кг 46,5 кг

Вес брутто: 29 кг 50,5 кг

Бразилия (220 В)

Арт. №: 9103500439 9103500440

Подводимое напряжение: 220 Вw / 60 Гц

Мощность: 85 Вт 100 Вт

Потребление энергии 
(12 °C при окружающей 
температуре 25 °C):

0,8 кВтч/24 ч 0,8 кВтч/24 ч

Климатический класс: SN, ST

Вес нетто: 27 кг 45 кг

Вес брутто: 29 кг 49 кг

D15 D50
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ЮАР

Арт. №: 9103500460 9103500461

Подводимое напряжение: 220 – 240 Вw / 50 Гц

Мощность: 85 Вт 100 Вт

Потребление энергии 
(12 °C при окружающей 
температуре 25 °C):

0,5 кВтч/24 ч 0,6 кВтч/24 ч

Климатический класс: SN, ST

Вес нетто: 27 кг 45 кг

Вес брутто: 29 кг 49 кг

Китай

Арт. №: 9103500463 9103500464

Подводимое напряжение: 220 – 240 Вw / 50 Гц

Мощность: 85 Вт 100 Вт

Потребление энергии 
(12 °C при окружающей 
температуре 25 °C):

0,4 кВтч/24 ч 0,6 кВтч/24 ч

Климатический класс: T

Вес нетто: 28,5 кг 47 kg

Вес брутто: 30,5 кг 51 кг

Япония

Арт. №: 9103500442 9103500443

Подводимое напряжение: 100 Вw / 50 – 60 Гц

Мощность: 100 Вт 100 Вт

Потребление энергии 
(12 °C при окружающей 
температуре 25 °C):

0,6 кВтч/24 ч 0,7 кВтч/24 ч

Климатический класс: SN, N

Вес нетто: 29 кг 47 kg

Вес брутто: 31 кг 51 кг

D15 D50
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Возможны модификации, служащие техническому прогрессу обновления и 
варианты поставки.

Тайвань

Арт. №: 9103500454 9103500455

Подводимое напряжение: 115 Вw / 60 Гц

Мощность: 85 Вт 130 Вт

Потребление энергии 
(12 °C при окружающей 
температуре 25 °C):

0,8 кВтч/24 ч 0,8 кВтч/24 ч

Климатический класс: SN, ST

Вес нетто: 29 кг 48,5 кг

Вес брутто: 31 кг 52,5 кг

Сингапур, Гонконг

Арт. №: 9103500466 9103500467

Подводимое напряжение: 220 – 240 Вw / 50 Гц

Мощность: 85 Вт 100 Вт

Потребление энергии 
(12 °C при окружающей 
температуре 25 °C):

0,4 кВтч/24 ч 0,6 кВтч/24 ч

Климатический класс: T

Вес нетто: 28,5 кг 47 kg

Вес брутто: 30,5 кг 51 кг

D15 D50
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D15 D50

欧洲 （英国除外）

商品编号： 9103500448 9103500449

输入电压： 220 – 240 Vw / 50 Hz

功率： 85 W 100 W

耗电量（12 °C，环境温度
为 25 °C 时）：

0.5 kWh/24 h 0.6 kWh/24 h

气候类型：  SN, ST

净重： 27 kg 45 kg

毛重： 29 kg 49 kg

英国

商品编号： 9103500457 9103500458

输入电压： 220 – 240 Vw / 50 Hz

功率： 85 W 100 W

耗电量（12 °C，环境温度
为 25 °C 时）：

0.5 kWh/24 h 0.6 kWh/24 h

气候类型：  SN, ST

净重： 27 kg 45 kg

毛重： 29 kg 49 kg

美国，墨西哥

商品编号： 9103500445 9103500446

输入电压： 115 Vw / 60 Hz

功率： 85 W 130 W

耗电量（55 °F，环境温度
为 90 °F 时）：

1.2 kWh/24 h 1.0 kWh/24 h

气候类型： SN, ST

净重： 27 kg (60 lbs) 46.5 kg (103 lbs)

毛重： 29 kg (64 lbs) 50.5 kg (111 lbs)
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澳大利亚

商品编号： 9103500451 9103500452

输入电压： 220 – 240 Vw / 50 Hz

功率： 85 W 100 W

耗电量（12 °C，环境温度
为 25 °C 时）：

0.4 kWh/24 h 0.6 kWh/24 h

气候类型： T

净重： 28,5 kg 47 kg

毛重： 30.5 kg 51 kg

巴西 (120 V)

商品编号： 9103500469 9103500470

输入电压： 120 Vw / 60 Hz

功率： 85 W 130 W

耗电量（12 °C，环境温度
为 25 °C 时）：

0.8 kWh/24 h 0.8 kWh/24 h

气候类型： SN, ST

净重： 27 kg 46.5 kg

毛重： 29 kg 50.5 kg

巴西 (220 V)

商品编号： 9103500439 9103500440

输入电压： 220 Vw / 60 Hz

功率： 85 W 100 W

耗电量（12 °C，环境温度
为 25 °C 时）：

0.8 kWh/24 h 0.8 kWh/24 h

气候类型： SN, ST

净重： 27 kg 45 kg

毛重： 29 kg 49 kg

D15 D50
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南非

商品编号： 9103500460 9103500461

输入电压： 220 – 240 Vw / 50 Hz

功率： 85 W 100 W

耗电量（12 °C，环境温度
为 25 °C 时）：

0.5 kWh/24 h 0.6 kWh/24 h

气候类型： SN, ST

净重： 27 kg 45 kg

毛重： 29 kg 49 kg

中国

商品编号： 9103500463 9103500464

输入电压： 220 – 240 Vw / 50 Hz

功率： 85 W 100 W

耗电量（12 °C，环境温度
为 25 °C 时）：

0.4 kWh/24 h 0.6 kWh/24 h

气候类型： T

净重： 28,5 kg 47 kg

毛重： 30.5 kg 51 kg

日本

商品编号： 9103500442 9103500443

输入电压： 100 Vw / 50 – 60 Hz

功率： 100 W 100 W

耗电量（12 °C，环境温度
为 25 °C 时）：

0.6 kWh/24 h 0.7 kWh/24 h

气候类型： SN, N

净重： 29 kg 47 kg

毛重： 31 kg 51 kg

D15 D50
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保留由于技术进步而对产品规格做出适当变更和交付变更的权利。

中国台湾

商品编号： 9103500454 9103500455

输入电压： 115 Vw / 60 Hz

功率： 85 W 130 W

耗电量（12 °C，环境温度
为 25 °C 时）：

0.8 kWh/24 h 0.8 kWh/24 h

气候类型： SN, ST

净重： 29 kg 48.5 kg

毛重： 31 kg 52.5 kg

新加坡，中国香港

商品编号： 9103500466 9103500467

输入电压： 220 – 240 Vw / 50 Hz

功率： 85 W 100 W

耗电量（12 °C，环境温度
为 25 °C 时）：

0.4 kWh/24 h 0.6 kWh/24 h

气候类型： T

净重： 28,5 kg 47 kg

毛重： 30.5 kg 51 kg

D15 D50
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YOUR LOCAL 
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dometic.com/dealer

YOUR LOCAL 
SUPPORT

dometic.com/contact

dometic.com

A complete list of Dometic companies, which comprise the Dometic Group, can be found in the public filings of: 
DOMETIC GROUP AB     Hemvärnsgatan 15     SE-17154 Solna     Sweden
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